
Návrh na udelenie verejného ocenenia 

Cena mesta Poltár 

 
Navrhovateľ meno a priezvisko: Mgr. Martina Brisudová, primátorka mesta 

Adresa 

Mesto Poltár, Železničná 489/1, 987 01 Poltár                 

                                                                                                                           č. telefónu 

 

Predkladateľ návrhu
1
 meno a priezvisko: Mgr. Martina Brisudová, primátorka mesta 

 

 

Osoba navrhovaná na udelenie verejného ocenenia 

 

meno a priezvisko 

Ženský spevácky zbor LETOKRUHY 

rodné meno akademické tituly 

 

Adresa 

 

dátum narodenia 

 

pracovná alebo verejná funkcia / pôsobnosť 

spevácky zbor 

30. výročie založenia  

 

Zdôvodnenie návrhu (podrobné): 

Ženský spevácky zbor Letokruhy vznikol v októbri 1989 pri Sklárňach v Poltári pod vedením Mgr. Milana 

Kelemena. Tento rok si pripomíname 30. výročie vzniku a pôsobenia zboru v meste Poltár.  

V zbore sa pravidelne už 30  rokov schádza s malými obmenami takmer ten istý kolektív a pri speve piesní 

zabúdajú na každodenné  starosti. V zbore pôsobí 16 žien. Do roku 2006 ich repertoár tvorili poväčšine 

ľudové, hymnické a vianočné piesne, preto sa vedenie zboru rozhodlo rozšíriť repertoár o evergreeny, piesne 

z repete a dokonca aj o skladby skladateľov zborovej tvorby od obdobia renesancie až po hudbu 21. storočia, 

čím sa zvýšila umelecká úroveň zboru a možnosť osloviť širšie publikum poslucháčov.  

Zbor po založení prezentoval výsledky svojej činnosti v Sklárňach na Večeroch slávy, na oslavách MDŽ, 

neskôr Dňa matiek, na akciách organizovaných mestom, ako oslavy oslobodenia mesta, oslavy SNP, stavanie 

mája a podobne. Svojimi vystúpeniami tešili na stretnutiach zdravotne ťažko postihnutých, spolupracovali so 

ZPOZ-om, a prezentovali sa aj na podujatiach - Dni krajov Banskobystrického kraja, i na kultúrnych akciách 

organizovaných Úniou žien Slovenska v Bratislave. Do dnes sa  zúčastňujú vystúpení  v rámci regiónu a 

rozdávajú radosť medzi ľuďmi na rôznych kultúrnych podujatiach a  koncertoch, v meste a okrese Poltár.  

Zbor má i svoju kroniku, ktorú vedie s bohatou fotodokumentáciou členka zboru Mária Kuzmániová. Súčasťou 

sú i autorské básne Márii Kuzmániovej, ktoré sú venované oslávencom zboru. 

 

 

 

 

 

 

Prílohy: 

 

 

Navrhovateľ (dátum a podpis) 

 

 

 

Predkladateľ (dátum a podpis) 

 

                                                           

 


